



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: Derevyanko.Yuriy@rada.gov.ua

20.03.2015

№ 291-759

Міністру внутрішніх справ України
Авакову Арсену Борисовичу
вул. Академіка Богомольця, 10,
м. Київ, 01601

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Арсене Борисовичу!

Під час здійснення депутатських повноважень мені, як народному депутату України, із повідомлень у засобах масової інформації стало відомо про неправомірне непроведення біржових аукціонів з продажу нафти, виробленої Публічним акціонерним товариством «Укрнафта».

Так, в мережі Інтернет за посиланням <http://zn.ua/ECONOMICS/kolomoyskiy-nedopltil-1-mlrd-grn-otpraviv-neft-ukrnafty-na-svoy-npzh-obhod-aukciona-169576.html> повідомляється, що понад 300 тис. тон нафти, виробленої Публічним акціонерним товариством «Укрнафта» (надалі – ПАТ «Укрнафта») у січні – лютому 2015 року, було перероблено на Кременчуцькому нафтопереробному заводі ПАТ «Укрнафта» без проведення біржових аукціонів з продажу нафти сирової.

Всупереч Порядку організації та проведення біржових аукціонів з продажу нафти сирової, газового конденсату власного видобутку і скрапленого газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 570 від 16.10.2014 року, 27 лютого 2015 року між ПАТ «Укрнафта» та Кременчуцьким нафтопереробним заводом ПАТ «Укрнафта» було укладено договір на постачання нафти. За цим договором вартість продажу нафти було значно занижено у порівнянні зі стартовою ціною, встановленою на біржовому аукціоні з продажу нафти, який не відбувся.

Згідно з інформацією, оприлюдненою у мережі Інтернет, ПАТ «Укрнафта» продало Кременчуцькому нафтопереробному заводу нафту за розрахунковою вартістю 8170,2 грн. за 1 тону нафти (з урахуванням податку на додану вартість). У той же час, на не проведеному біржовому аукціоні з продажу нафти сирової стартова ціна продажу нафти була встановлена на рівні 11299,63 грн. за 1 тону нафти. Повідомляється, що постачальником зазначеної

нафти виступило Товариство з обмеженою відповідальністю «ГД Прикарпаттянафтотрейд». Як наслідок, ПАТ «Укрнафта» недоотримала доходи у розмірі близько 1 млрд. грн., як наслідок відповідні доходи недоотримала і держава.

Як повідомляється у засобах масової інформації, вищевказана ситуація на нафтовому ринку України пов'язана із неправомірними діями посадових осіб ПАТ «Укрнафта».

Так, у статті «Коломойський блокує аукціон з продажу нафти» інтернет-видання «Українська правда» зазначається про неодноразові спроби ПАТ «Укрнафта» знизити вартість реалізованої нафти власного видобутку та не проводити біржові аукціони з продажу нафти відповідно до нових правил, визначених постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку організації та проведення біржових аукціонів з продажу нафти сирови, газового конденсату власного видобутку і скрапленого газу» № 16 від 21.01.2015 року (<http://www.prawda.com.ua/news/2015/01/27/7056585/>).

Така діяльність посадових осіб ПАТ «Укрнафта», у тому числі членів Наглядової ради, перешкоджає встановленню справедливої ринкової вартості нафти та нафтопродуктів і проведенню біржових аукціонів з продажу нафти сирови, а також загрожує подальшому зниженню доходів державного бюджету у значних обсягах.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Перевірити викладені у депутатському зверненні обставини.
2. Внести відповідні відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань та розпочати досудове розслідування.
3. Притягнути винних осіб до передбаченої законом відповідальності.
4. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського звернення, прийняті рішення та вжиті заходи.

**З повагою,
народний депутат України**



Ю. Б. Дерев'янку